



# DYMOKURSKÝ ZPRAVODAJ



č. 7/2023.

## Rozhovor s Tomášem Chlubnou, kapitánem FK Dymokury

### **Tomáši, jak hodnotíš loňskou sezonu?**

Začátkem hodnocení právě proběhlé sezony se chci ještě jednou vrátit k nadmíru povedeným oslavám 100. založení našeho klubu. Bohužel, samotná sezona 2022/2023 se mi nebude hodnotit jednoduše. Ano, základní cíl – záchrana III. třídy, který jsme si vytyčili, jsme splnili. Nad rámec tohoto úkolu jsme toho moc navíc nepředvedli a skončili jsme na 11. místě s konečným skóre 51:66. Co je nutné podotknout, že i když se nám příliš výsledkově nedařilo, tak herně to bylo na jaře výrazně lepší a prakticky nikdo z ostatních týmů nás nějak herně nepřehrál. Velký přínos pro hru měl návrat Martina Bubeníka mladšího, který se bohužel v druhé polovině jarní sezony opět (naštěstí ne vážně) zranil. Co rozhodně hodnotím pozitivně je nálada v kabině a obecně okolo klubu. Za poslední dobu máme jednu z nejlepších part, co jsem zde v mužstvu dospělých zažil, což vidět na množství lidí, kteří zůstávají po zápase v hospodě nebo to lze vidět na uskutečněném maškarním bálu, kam dorazilo ke stovce hostů a náš sál praskal ve švech.

### **Jaké má fotbalový klub cíle a vize do další sezóny?**

V příští sezoně se chceme od začátku sezony určitě pohybovat v horních patrech tabulky a nezažívat to co jsme prožívali v letošním ročníku. Zároveň chceme neustále vylepšovat areál a chceme, aby pro co nejvíce spoluobčanů znamenalo sobotní fotbalové odpoledne pravidelnou kulturní událost.

### **Jak probíhala letní příprava?**

Letní příprava proběhla nad očekávání. Začali jsme s prvním tréninkem už v první polovině července a v období prázdnin jsme trénovali 2x týdně. Středeční tréninky patřily ryze fyzické přípravě, kterou jsme absolvovali běháním po lese v kombinaci s výběhy kopečku v bažantnici. V pátek jsme pilovali herní prvky. I přes náročné tréninkové jednotky byla účast fantastická a na žádném z tréninků neklesla účast pod 11 trénujících – to jsem v Dymokurech snad nikdy nezažil.

## **Proběhly během letní přestávky nějaké změny v kádru?**

Ano, hned po skončení poslední sezony jsme přivedli 2 hráče. Prvním z nich je Vojtěch Langr, kterého jsme znali z působení v Libici nad Cidlinou. S Vojtou přišlo to, v co jsme doufali. Během prvních tří zápasů byl u 5 gólů z 6, s bilancí 3 góly a 2 asistence. Druhou posilou je Martin Krejza, který je díky svému nízkému věku (19 let) velkým příslibem do budoucna.

## **Jak hodnotíš první 4 odehrané zápasy v této sezoně?**

První 4 zápasy hodnotím vesměs pozitivně. Máme 6 bodů z 12 a zvládli jsme derby proti Velenicím před fantastickou diváckou kulisou (200 diváků). Povedl se nám také zápas v Budiměřicích, kde jsme zvítězili 3:2. Bohužel mě mrzí zápasy v Pátku a v Kněžicích. Především poslední zápas v Kněžicích stále nemohu překousnout, protože jsme těsně prohráli 3:4, ale hlavně jsme se ideálně nesešli a myslím si, že v plné sestavě bychom vyhráli.

## **Bude v následujících letech prioritou vrátit do Dymokur mládežnické kategorie?**

Důležitost mládežnických kategorií si uvědomujeme, ale bohužel v současné době neexistuje nikdo, kdo by se mladým věnoval. Problémem je skutečnost, že z lidí, kteří se aktivně pohybují kolem dymokurského fotbalu, nemá nikdo syna či vnuka v mládežnických letech, abych si nějakou z kategorií vzal na starost. Co já pamatuji, tak vždy mládežnické kategorie trénoval něčí tatínek či dědeček. Současný výhled také moc pozitivní není, jelikož se nám současně hrajícím tatínkům rodí samé děvčata. Možná založíme dívčí družstvo. 😊

## **Co bys vzkázal fanouškům?**

Jménem celé kabiny chci poděkovat všem fanouškům za fantastickou podporu. Moc dobře jsme si vědomi, že máme jedny z nejlepších návštěv z celé soutěže a obecně nejlepší fanoušky. S jejich podporou v zádech se nám hraje výrazně lépe a zároveň věříme, že i pro ně se jedná o příjemně strávenou sobotu. Závěrem jim chci vzkázat, ať sledují naše facebookové stránky nebo obecní vývěsky, kde se dozví vše potřebné o nadcházejících zápasech.

Tomáši, i tobě děkuji za rozhovor a přeji celému týmu co nejlepší umístění.

## Německý jezdec David Datzer jako první pokořil na dymokurském okruhu magickou hranici jedné minuty

Tradiční první zářijový víkend se na motocyklové trati v Dymokurech opravdu povedl. Počasí bylo nádherné a letošní již 11-tý obnovený ročník a celkově 26-tý byl opravdu úctyhodný počet, který řadí dymokurskou trať mezi nejstarší podniky. Na trati jsme mohli vidět celkem 10 závodů ve 22 kubaturách. Poprvé v historii okruhu se pod bájnou hranici jedné minuty dostal již při sobotních trénincích německý jezdec David Datzer, což slibovalo výborné časy i v nedělních závodech. David Datzer stanovil rekord tratě při nedělním závodě v kubatuře nad 600 ccm a to 59.46 sekundy, což znamená průměrnou rychlost přes 190 km/hod.. Ve stejném závodě se pod jednu minutu dostal také český jezdec Michal Prášek a to časem 59.94 sekundy, který skončil za Datzerem na druhém místě. Startovní rošty zaplnilo více jak 200 jezdců a fanoušci motocyklového sportu mohli sledovat nádherné tréninky i závody za slunečného počasí, s minimem pádů na nejrychlejší roadracingové trati v České republice. Dymokury si našly pevné místo v motocyklovém kalendáři.

Přehledná trať, dokonalý povrch, bezpečná trať, skvělá organizace – to je tradiční klíč, který na závodní okruh do Dymokur láká opravdu špičkové jezdce z celé Evropy.

A jak to letos vše dopadlo? Hned při prvních závodech Oldtimer jsme mohli vidět stroje ČZ, Morbidelli, Rotax, Ahra a další, které dosahují na dymokurské trati průměrné rychlosti až 142 km/h.

V závodě 125 SP se na druhém místě umístil závodník Michal Vecko na Aprilii, závodící pod AMK Městec Králové. Na stroji Aprilia na pěkném 15-tém místě dojel dymokurský jezdec Aleš Kralevič.

V závodě Klasik 350+500+750ccm vyhrál britský jezdec Peers-Jones, na 11.místě dojel dymokurský Dalibor Vraný.

V závodě Twin vyhrál Marek Červený. Jezdec AMK Městec Králové Luboš Koňák dojel na pěkném šestém místě, jezdec stejného klubu David Kužela bohužel po kolizi ve druhém kole závod nedokončil.

Oblíbené silné kubatury do 600 ccm ovládl suverénně rovněž Marek Červený. Loňský vítěz Matěj Vít bohužel z důvodu zranění do závodu nenastoupil, ale vše sledoval z tribuny a budeme se těšit na jeho souboje příští rok. Královéměstecský Roman Skoupý dokončil závod na pěkném 10-tém místě.

V nejsilnější kubatuře nad 600 ccm vyhrál již zmiňovaný David Datzer z Německa, který prolétl trať průměrnou rychlostí převyšující 190 km/hod, na krásném pátém místě skončil jezdec AMK Městec Králové Luboš Koňák.

Velké poděkování patří všem závodníkům, protože postavit se na trať znamená opravdu hodně odvahy. Letos přijeli závodníci z Česka, Slovenska, Německa, Rakouska, Velké Británie i Holandska. Někteří závodníci dokonce jedou i několik kubatur za sebou. Ve startovním poli jsme mohli vidět i několik děvčat, některé z nich jsou už maminkami. V depu je opravdu přátelská atmosféra, v Dymokurech si každý najde to svoje, ať už díky unikátním klasikům či superrychlým motocyklům. Okolo strojů pobíhá i mnoho malých dětí, kteří ještě neumí pořádně chodit, ale už chtějí sedět na „mašině“. Motocyklový sport má tedy určitě své pokračovatele, což je vidět i v obměně jmen ve startovních listinách.

Samozřejmě závody by nebylo možné uspořádat bez sponzorů, poděkování patří majitelům okolních pozemků, marshalům, záchranářům dohlížejícím na bezpečnost, obcím Dymokury, Činěves, Velenice, městu Městec Králové i brigádníkům, kterých se před závody sešlo na okruhu několik desítek. Určitě jste si v průběhu let všimli, kam se dymokurský okruh posunul, kdy ze „zelené louky“ vyrostl během týdne okruh se zázemím, který odpovídá nejpřísnějším normám a po závodech se opět vrátí do původního stavu. Bez podpory diváků a pomoci všech shora jmenovaných by se závody nemohly pořádat. Speciální poděkování patří AMK Městec Králové, Road racing clubu Dvůr Králové v čele s ředitelem závodu Petrem Cívínem a dcerou Bárou, kteří se svými členy pomohli k perfektní přípravě a bezproblémovému průběhu závodu. Osobní poděkování Tondovi Malaníkovi z Městce Králové, který je viceprezidentem okruhu a zároveň se nejvíce zasloužil o znovuoobnovení dymokurského okruhu. Speciální poděkování Martin Ollé a Tomáš Polák, kteří se svým týmem velkou měrou pomohli k bezproblémové přípravě i průběhu závodů.

František Kuneš, koordinátor akce



Vítěz nejsilnější kubatury David Datzer

**Do konce měsíce vyjde ještě jedno vydání za měsíc září.**

**Dymokurský zpravodaj** - periodický tisk územního správního celku • Vydavatel: Obec Dymokury, Revoluční 97, 289 01 Dymokury, IC 00239089 • MK CR E 20415 • Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte písemnou formou na adresu [obec@dymokury.cz](mailto:obec@dymokury.cz), [lazar@mzsdymokury](mailto:lazar@mzsdymokury), nebo odevzdejte na obecním úřadu vždy nejpozději do konce měsíce • Vychází vždy koncem měsíce pro obyvatele Dymokur, Svidnice a Černé Hory • **č. 7/2023 vydáno dne**

**15.9. 2023**





